CURRICULUM VITAE DEL DR. PIERLUIGI BOVE 

Cenni Biografici: il Dr. Pierluigi Bove e’ nato a Paola (CS) il 17.03.1973. Nel 1991 ha conseguito Diploma di maturità classica (50/60) e nel 1999 la Laurea con lode in Medicina e Chirurgia presso l'Università degli Studi di Roma “Tor Vergata”. Iscritto dal 1999 all’Ordine dei Medici-Chirurghi di Roma, specialista in Urologia ed Andrologica, attualmente Ricercatore confermato in Urologia presso l’Università di Roma “Tor Vergata” con strutturazione clinica presso il Policlinico Universitario di Tor Vergata. Dal 2000 membro della Societa’ Italiana di Urologia (SIU), dell’Associazione Italiana di Endourologia (IEA), della European Association of Urology (EAU) ed Associate Member della Endourological Society - USA -.
La sua esperienza professionale si e’ principalmente caratterizzata nell’ambito della chirurgia urologica mini-invasiva ed endourologica ed in particolare ha perfezionato la tecnica di chirurgia laparoscopica frequentando strutture di riferimento in Europa e negli Stati Uniti. Nel 2002 ha conseguito una Research Fellow in Chirurgia Laparoscopica presso il Dipartimento di Endourologia e Chirurgia mini-invasiva della Johns Hopkins University di Baltimora (MD), USA diretto dal Dr. Louis R. Kavoussi. Nel 2003 ha frequentato Il Reparto di Urologia dell’Institute Montsuris di Parigi diretto dal Prof. Guy Vallancien dove ha acquisito la tecnica della Prostatectomia Radicale Laparoscopica. 
L’attività didattica comprende: Docente per l’insegnamento della Chirurgia Laparoscopica al V ano della Scuola di Specializzazione in Urologia (Cattedra di Urologia Università di Roma Tor Vergata); Docente per l’insegnamento della Urologia nel Corso di Laurea in Fisioterapia (Università di Roma Tor Vergata); Docente per le metodiche di apprendimento in chirurgia laparoscopica (Master di II livello in Chirurgia Robotica Università di Modena e Reggio Emilia). Proctor Internazionale per lo sviluppo della criochirurgia nel trattamento dei tumori del rene e della prostata.

L’attivita’ scientifica si compone di diverse pubblicazioni su riviste internazionali indicizzate oltre che autore di alcuni capitoli su libri di testo internazionali in ambito laparoscopico con particolare riferimento allo strumentario laparoscopico ed alla robotica applicata alla chirurgia urologica. Particolare interesse è stato rivolto allo studio delle molecole emostatiche ed in particolare alle colle di fibrina nel trattamento delle cistiti emorragiche.
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